

Fialové pokusy o diskreditaci Jindřicha Rajchla a strany PRO sílí. A děti zoufale pláčí...

infokuryr.cz/n/2023/04/06/fialove-pokusy-o-diskreditaci-jindricha-rajchla-a-strany-pro-sili-a-deti-zoufale-placi

kuryr

6. dubna 2023



Reportáž Další nepřičetná údajně máma – nebo šílený klon řeporyjský se objevil v kulichu na setkání s Jindřichem Rajchlem tentokrát v Ústí nad Labem. A pláč chlapečka a starší dívky by měl spíše zajímat sociálku, když už Fiala své Elfy, či co to je, neukočíruje.

Co se zase stalo?

Jindřich Rajchl, strana PRO a její voliči se neschází na veřejnosti jako Babiš či Okamura, kde jsou stále častěji napadáni zabijáky (**členové ODS chtějí vraždit české ženy, děti a prezidenty a státní zástupci tleskají**) a rváči typu Řeporyjce, kam Rakušanovo – Fialova sběr nemůže. Tak se tam pokouší vecpat jinou lstí – s dětmi. **A začínají hezkou otázkou, aby zpočátku byli co nejméně nápadní.**

Paní s kamerou požádala předsedu **strany PRO Rajchla** o rozhovor. K ní se vecpala dáma v kulichu s pokusem zdiskreditovat pana Rajchla provokativními otázkami o Ukrajině a paní s kamerou

se následně omlouvala, že za to nemůže, protože ji tato agresivní šílená odstrčila, že je součástí programu. Že to byla další provokatérka se zjistilo až po dalších otázkách, kdy sice sama se tam vnutila, ale najednou do mobilu vřískala, aby Rajchl a **Rédová** od ní držely odstup metr a půl, protože jsou proruští antivakceři.

Pozor, vřískala do mobilu jakoby na Petru Rédovou, ač ta tam vůbec nebyla!

Nová strategie, jak spustit na Facebooku a dalších sítích diskreditaci strany PRO?

Popis

Výše foto: chlapeček se modlí a pláče, údajná máma v kulichu a nehtíky v barvě ukrajinské vřískající do mobilu, ať ji antivaxerka dezolátka Petra Rédová nenakazí a dodržuje odstup jeden a půl metru, protože se chce Rédová rvát. A kulatý mikrofon (foto) slušné paní – asi redaktorky, která byla vytlačena agresivní šílenou a **pozor: ne zoufalou ukrajinskou ženou, ale češkou, která chtěla udělat exkluzivní výstup pro Rakušana a Fialu.** Samozřejmě, zda je to pravda a zda si ji Rakušan objednal jen Bůh ví, ale pak to v chodbičce vřískala.

Neuvěřitelné, najednou začla kvílet do mobilu jak Biomasová Jau Jau Bursíková **na Petru Rédovou, ať také drží metr a půl odstup, aby nedostala covid, protože má děti.** Ano, čtete správně, **ještě jednou: na Petru Rédovou!** To kvílela do svého telefonu, přestože Petra Rédová tam samozřejmě vůbec nebyla. Ale excentrická proukrajinka do mobilu tak chtěla vytvořit atmosféru, že ji Petra Rédová zdravotně jako antivaxerka ohrožuje, že jí nafackuje a jako důkaz měl být “exkluzivní rozhovor s Jindřichem Rajchlem”. Takže nám samozřejmě došla trpělivost a byla vyzvána, ať vypadne ke všem čertům a na provokace nechť si najde jiný prostor. Následně chlapec začal vřískat, ale spíše se zdálo, že je vyděšený z agresivní ženy

(Skutečně máma, co bere své děti jako rukojmí ke svým šílenostem, protože i starší holčička, či dívenka měla pláč v očích, jakoby se za ní strašně styděla?)

Takže následně byla námi silným hlasem vyzvána, ať zmizí a nedělá tam žádné ukrajinské orgie, protože **ona je češka**, voliči strany PRO si přišli poslechnout program, jak vyvést Českou republiku z morální a ekonomické bídy a narušování Řeporyjcema a Biomasovýma Jau Jau Bursíkama tady nestrpíme.

A když slyšela, že u objektu je místní policie, aby nás ochránila před šílenou údajně Rakušanovou aktivistkou, zmizela jak pára nad hrncem.

Bohužel to s těmi dětmi byla pravda!

Ona na ty provokace vážně vzala děti (své?), a zatímco chlapec usedavě, nešťastně a zoufale plakal, starší dívka měla slzy v očích. Zda ty děti měly být jako rukojmí, aby byl efekt zesílen, či zda to jsou její skutečné děti a sociálka se nezajímá, těžko říct. Nezdálo se, že chlapeček pláče na povel šílené dámy, ale kdo ví?

A pak už byla slovně vyhnána, ať provokace zkouší jinde.

Strašné je, že sběr Řeporyjců, chtějící podřezávat české maminky a děti se před ničím neštítí, na vydírání berou své děti jako záštitu a chtějí tím vyprovokovat zášť a nenávist. Fajn je, že to má opačný efekt, jakoby tyto zrudnosti semkly všechny v jednu rodinu a mnozí tleskali ve stoje, když se tam najednou objevila i paní Jana Rajchlová a Jindřich jí veřejně a s úctou poděkoval.

Všimáte si, jak se s popularitou strany PRO provokace a nenávist stupňuje? Půl věty o Romech, kteří přes miliardy vložené do nezisku, ROMEA.cz, a vzdělávacích programů se vzdělanostně nemění a s otázkou, zda by speciální učení pro samotné Romy a pomoci jim, vyvolalo totální **lynč paní senátorky Hamplové právě od těch, kteří fasují miliardy, ale Romům absolutně nepomáhají**. Nakonec zločiny Jurečka, děsivý dluh našeho státu a další se překryje těmito uměle vyvolanými pseudoaférkami a stále sílícími pokusy o diskreditaci slušných lidí, kteří už tu nastoupenou totalitu nechťejí dále snášet.

Kdo to byl ten klon Řeporyjce v ženském provedení nikdo neví, ale zoufalá Ukrajinka to nebyla. Zda se chlapeček modlil a zoufale plakal, či to bylo součástí divadla, zda skutečně byla vyslaná Rakušanem, když vřískala do telefonu, ať ji Petra Rédová nenakazí, ač tam dokonce nebyla žádná žena, natož Petra Rédová, která z toho bude v šoku, nikdo z nás neví. Jediný fakt je, že byla slovně vyprovozena do pryč a je to další ukázka, kam se ta “bruselská, demokratická” společnost pod vedením Fialy a Rakušana zvrhla.

Nakonec toto byla z celého programu počáteční epizodka: **byť se o těch zvěrstvech musí informovat**, protože to je součást extremistické vlády, nikoliv těch uráženým statisíců na Václavském náměstí.

Následně podvečerní krásná atmosféra gradovala, když se na podiu v Ústí nad Labem objevila milá paní Rajchlová a celý sál jí nadšeně tleskal.



Ústecká organizace strany PRO předává upomínkový dáreček Janě a Jindřichovi Rajchlových

Krásná setkání, kdy vidíte skutečně upřímné voliče strany PRO, jak aktivně reagují na všechny diskuzní náměty, a pak se přenesete do reálu zvěrstev Řeporyjců. Pekarových, Černochoových či Rakušanů včetně výše šílených provokatérů a provokatérek a **je to, jakoby z krásného filmu po vyjití z kina narazil člověk čelem do rozjetého nákladního auta.**

Řacha!

P.S. Přátelé, dávejte si pozor, oni změnili taktiku, ať vás neobviní z něčeho podobného, kde vůbec nejste!

Petr Pokorný

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



11. 4. 2023
16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ

vystupující

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ - senátorka
VIBLÁK - blogger / a mnozí další

Continue Reading

Previous Kunderův Valčík na rozloučenou je znovu aktuální pro desítky tisíc Čechů, kteří se chystají k emigraci!